



Condiții de depunere a cererii electronice a produsului de credit*

Confirm că datele consemnate în cererea electronică a produsului de credit sunt veridice, aparțin mie și persoanei juridice pe care o administrez.

Solicit expedierea codului de confirmare OTP (one-time-password / parola de unică folosință) la numărul de telefon indicat în cererea electronică, pentru confirmarea depunerii cererii electronice a produsului de credit și, respectiv, a inițierii procesului de examinare a cererii electronice de către bancă.

Sunt de acord ca banca să mă contacteze telefonic și electronic pe întrebări aferente cererii electronice a produsului de credit.

Sunt de acord să prezint băncii, la solicitare, documentele juridice, financiare și de altă natură care vor fi considerate necesare de către bancă.

Declar că eu și nici întreprinderea din numele căreia depun cererea electronică a produsului de credit nu suntem implicați în procese judiciare care ar putea impacta negativ perspectivele de afacere și situația financiară.






Acord Băncii dreptul de a verifica toată informația prezentată și care urmează să fie prezentată băncii, utilizând toate sursele accesibile băncii, inclusiv de a se adresa oricărei persoane/instituții.

În calitate de subiect al datelor cu caracter personal, îmi exprim consimțământul în mod expres și neechivoc ca Banca să prelucreze datele mele cu caracter personal obținute din toate sursele accesibile, inclusiv să solicite informații de la birourile istoriilor de credit, toate aceste acțiuni urmând să fie întreprinse de Bancă în scopul examinării și adoptării deciziei pe marginea cererii electronice a produsului de credit.

Sunt informat despre răspunderea penală pentru prezentarea cu bună știință a unor informații false.

Banca garantează că toată informația oferită de solicitant se va utiliza în limitele legii și numai în legătură cu examinarea și adoptarea unei decizii privind cererea electronică a produsului de credit.

*) Prin "**Produs de credit**" în sensul prezentelor condiții se va înțelege:

-  Credit;
-  Garanție bancară;
-  Factoring;
-  Acreditiv documentar;
-  Creanțe sau alte drepturi de a efectua plăți.